
EMŠ 2025: Prešov bude hostiť svetovú špičku na
Teqballovom festivale
Európske mesto športu 2025  privíta v marci najlepších teqballistov sveta na Teqballovom festivale. Na
trojdňovom medzinárodnom turnaji sa od 21. do 23. marca 2025 predstaví vyše 70 hráčov z 12 krajín. V
metropole Šariša sa predstavia majstri a majsterky sveta, víťazi Európskych hier (EH) z Krakova 2023 a
chýbať nebudú ani slovenskí reprezentanti.Teqballový festival sa v Prešove uskutoční od piatka 21. do nedele
23. marca 2025. Pozostáva z troch podujatí, z ktorých bezpochyby najvýznamnejším bude Medzinárodný
teqballový turnaj, ktorý je súčasťou medzinárodného kalendára Challenger Teqball league organizovanej
Medzinárodnou teqballovou federáciou FITEQ. Európske mesto športu 2025 sa tak stane jednou zo zastávok
podujatia s ďalšími dejiskami v Dánsku, Belgicku, Španielsku, Francúzsku, Nemecku, Maďarsku a
Rumunsku. „Po vydarenom júlovom Prešov Teqball Cup-e 2024 sa za zaoblenými stolmi v Prešove opätovne
predstaví najužšia svetová špička. O vysokej kvalite turnaja svedčí, že sa na ňom predstaví hneď päť zo
šiestich najlepších hráčov svetového mužského rebríčka, ale aj najlepšie svetové hráčky a deblisti,“ prezradil
prezident Teqballovej federácie Slovensko Artúr Benes ml.Aktuálne je na turnaj zaregistrovaných vyše 70
hráčov z 12 krajín. Medzi prihlásenými účastníkmi sú hráči z Francúzska, Portugalska, Nemecka, Poľska,
Rakúska, Českej republiky, Maďarska, Srbska, Rumunska, Moldavska, ale aj zástupcovia Libanonu a
samozrejme, domáceho Slovenska. „Oproti minulému roku, keď bolo prihlásených okolo 40 účastníkov, ide o
jednoznačný nárast. Aj to svedčí o tom, že mesto Prešov sa stále výraznejšie zapisuje na svetovú teqballovú
mapu. Zoznam hráčov pritom ponúka svetovú kvalitu a bude nabitý,“ zdôraznil Benes.Medzi najväčšie
hviezdy podujatia bude patriť aktuálny majster sveta 2024 v dvojhre a svetová jednotka Apor Gyorgydeak z
Rumunska. Víťaz Európskych hier v Krakove z roku 2023 nastúpi po boku s mladou vychádzajúcou
hviezdou a aktuálnou svetovou päťkou, 19-ročným Marekom Pokwapom z Poľska. V mixe s Aporom zase
nastúpi krajanka a takisto víťazka EH Kinga Barabasy. Chýbať nebude ani ženská svetová jednotka Anna
Izsák z Maďarska.Predstavia sa aj jej krajania a najlepší pár sveta Csaba Banyik a Balasz Katz, ktorí takisto
triumfovali na EH v Poľsku. Do Prešova prídu aj strieborní medailisti z tohto podujatia a majstri sveta z roku
2022  Bogdan Marojevič - Nikola Mitro zo Srbska. Z domácej špičky sa predstavia  reprezentanti Michal
Molnár, Tomáš Dulava a Marko Popovski. Spomedzi žien fanúšikovia uvidia domáce hráčky a slovenské
reprezentantky Adrianu Kecerovú a Timoteu Jarošovú.Hrať sa bude v troch double kategóriách, teda štvorhra
mužov, žien a mix. Umenie tých najlepších v novom, dynamicky sa rozvíjajúcom športe, bude možné
sledovať počas troch dní. Základné skupiny sa odohrajú v piatok 21. marca od 14:00 hod. a sobotu 22. marca
od 9:30 hod. v hale na Baštovej ulici. Finálové zápasy sú na programe v nedeľu 23. marca v hale Prešovskej
univerzity na Športovej ulici s plánovaným začiatkom o 10:00 hod.Okrem medzinárodného turnaja budú
súčasťou Teqballového festivalu aj ďalšie dve akcie. V Prešove sa v nedeľu odohrá aj v poradí druhé zo
šiestich plánovaných kôl celoslovenskej TEQ ligy, v ktorej obhajuje minuloročný klubový titul práve domáci
usporiadateľský klub Tatran Teq Prešov. Zároveň sa počas víkendu uskutoční aj Amatérsky open turnaj pre
všetkých záujemcov, ktorí si chcú prísť teqball vyskúšať. Záujemcovia sa môžu stále zaregistrovať na tomto
odkaze -https://forms.gle/HiCavMRbTovr9dd37Teqballový festival je podporený z rozpočtu partnerov
podujatia, ktorými sú Prešovský samosprávny kraj a Mesto Prešov, ktoré je v tomto roku Európskym mestom
športu 2025.


